

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА



Еженедельная газета Администрации г. Оленегорска
с подведомственной территорией

www.gazetazapruda.ru

12+

№ 36 (5072)

14 сентября
2024 года



В городе осень

Фото Натальи Костенко.

Осень на Севере особенная. Обычно в это время мы уже привыкли к холодным ветрам и, возможно, первому снегу. Но в этом году природа удивляет нас своим теплом и яркими красками. Погода решила нам сделать подарок. Необычная теплая осень – это шанс увидеть природу в последнем великолепии перед зимним сном. Это время для прогулок, пикников и фотографий, которые будут напоминать нам о тепле даже в самые холодные зимние дни. Пользуйтесь этой возможностью и наслаждайтесь каждым моментом!

Выборы Губернатора в Заполярье

Председатель Избирательной комиссии Мурманской области Антон Богомолов: «Андрея Чибиса поддержали 73,99 процентов избирателей. Это рекордный результат с момента восстановления института выборов губернаторов».

В региональном правительстве Председатель Избирательной комиссии Мурманской области Антон Богомолов подвел итоги проведения выборов Губернатора Мурманской области и отметил высокий уровень поддержки населением выбранного кандидата.

– Явка избирателей составила 41,59 процентов. Победителем является действующий губернатор Мурманской области Андрей Владимирович Чибис, которого поддержали 73,99 процентов избирателей.

Это рекордный результат с момента восстановления института выборов губернаторов. Я хочу выразить слова благодарности главе региона, правительству Мурманской области и правоохранительным службам за работу по подготовке и проведению важнейших выборов нашего региона. Выборы прошли в спокойной обстановке. Каких-либо нарушений или жалоб на несоблюдение действующего законодательства не поступало, – отметил Антон Богомолов.

Глава региона Андрей Чибис поблагодарил северян за беспрецедентную поддержку и активное участие в голосовании и подчеркнул, что команда регионального правительства продолжит активную работу по реализации стратегии «На Севере – жить», в создании которой приняли участие сами жители региона.

– Я хочу поблагодарить каждого северянина, который пришел на избирательные участки или проголосовал дистанционно. Спасибо за вашу активную гражданскую позицию. Кроме того, выражаю слова благодарности представителям правоохранительного блока. Безопасность на выборах была обеспечена на высшем уровне! Мы за-



ложили крепкую основу в рамках реализации стратегического плана «На Севере – жить» в предыдущие пять лет и обновили план с учетом пожеланий северян. Напомню, что детально было проработано свыше 72 тысяч предложений, поступивших более чем от 25 тысяч жителей Мурманской области. Они касаются разных сфер жизни. Недавно я представил обновленную стратегию, которая получила высокую оценку жителей Мурманской области. Перед нами стоит много задач, работу над выполнением которых мы начнем незамедлительно, – подчеркнул Андрей Чибис.

В Кольском Заполярье прошло 13 избирательных муниципальных кампаний, в том числе выборы в Совет депутатов в 11 муниципальных образованиях Мурманской области.

Антон Богомолов подчеркнул, что голосование в муниципалитетах региона прошли без каких-либо нарушений. Кроме того, по избирательному округу № 15 состоялись дополнительные выборы депутата Мурманской областной Думы. Общее количество замещаемых депутатских мандатов на выборах составило 139 человек.

Наш корр.

– Принял участие в выборах Губернатора Мурманской области и дополнительных выборах депутата Мурманской областной Думы по Оленегорскому одномандатному избирательному округу № 15. Я голосую за процветание и развитие нашего региона!

Уважаемые оленегорцы! Благодарю всех, кто выполнил свой гражданский долг и принял участие в важнейшем событии для региона и нашего города – выборах губернатора Мурманской области! Уверенную победу на выборах одержал действующий губернатор Мурманской области Андрей Владимирович Чибис, которого поддержало рекордное количество избирателей! План «На Севере – жить!», инициированный Андреем Владимировичем, показал свою

эффективность во всех сферах: «Арктическая школа», благоустройство, «На Севере – твой проект», обновление общественного транспорта и многое другое. Северяне видят реальные результаты масштабной работы и голосуют за дальнейшее развитие родного края, за реализацию амбициозных проектов, намеченных в обновленном плане «На Севере – жить» на ближайшие пять лет.

От себя лично и от лица оленегорцев поздравляю главу региона с уверенной победой! Горжусь тем, что работаю в одной команде с губернатором Мурманской области Андреем Чибисом. Вместе мы строим будущее Оленегор-



ска и всей Мурманской области, – сказал исполняющий обязанности главы города Оленегорска Сергей Пашинский.



МЭРИЯ-ИНФОРМ

10 сентября в Администрации города состоялось аппаратное совещание.

О ситуации с заболеваемостью рассказал исполняющий обязанности начальника территориального отдела Роспотребнадзора Сергей Горбунов. За прошедшую неделю в лечебно-профилактические учреждения обратились 40 человек, в том числе 29 детей. Коронавирусной инфекции и гриппа зарегистрировано не было. Зафиксированы три случая внебольничной пневмонии.

Владимир Станченков, начальник отделения полиции, доложил об оперативной обстановке за прошедшую неделю. Всего на территории муниципалитета выявлены 85 административных правонарушений. Раскрыты семь уголовных дел. Проводятся три профилактических мероприятия: «Розыск», «Специальная операция» и комплекс оперативно-предупредительных мероприятий по предотвращению и нейтрализации террористических угроз и проявлений.

Информацию о ходе уборки территорий представила Наталья Крылова, исполняющий обязанности начальника управления городского хозяйства. Для наведения порядка улично-дорожной сети привлечены 5 единиц уборочной техники и 12 дорожных рабочих. Проводится очистка дорог и ливневой системы, вывоз мусора, покос травы. На придомовых территориях работает 101 дворник.

На Севере – твой проект

С 10 августа на портале «Наш Север» стартовало народное голосование за предложенные проекты на 2025 год.

В общей сложности подана 291 заявка из 48 населенных пунктов.

– Напомню, что в рамках программы «На Севере – твой проект» реализовано 62 проекта-победителя в прошлом году, а в этом году реализуем в 2,5 раза больше. Это 151 проект, из которых 51 – детские и спортивные площадки. Голоса за них были отданы отдельно, – отметил губернатор Андрей Чибис.

Оленегорск в рамках программы «На Севере – твой проект» представил

следующие инициативы:

– Ремонт подъездов МКД по адресам: ул. Бардина, д. 36, 37, 41, ул. Ветеранов, д. 5, 6, 20, ул. Горького, д. 2, ул. Космонавтов, д. 4, ул. Мира, д. 9, 12, 29, 46, ул. Парковая, д. 7, ул. Советская, д. 3, 5, 6, 8, ул. Строительная, д. 30;

– Обустройство многофункциональной площадки на месте снесенного дома № 11 на ул. Ветеранов;

– Обустройство детской площадки по адресу: ул. Парковая, д. 11;

– Сиреневый сквер в



городе Оленегорске на ул. Строительная, д. 46.

Не пропустите народное голосование на портале «Наш Север» и отдайте свой голос за одну из

предложенных оленегорцами инициатив! Благодарим всех жителей Оленегорска, которые приняли активное участие в программе!

В школе № 4 открылся профкласс

Для обучающихся 10-11-х классов по направлениям физика-информатика и математика-информатика распахнул двери инженерный класс. Это первый профильный класс такого направления в Оленегорске.



На торжественном открытии профильного класса присутствовали исполняющий обязанности главы города Оленегорска Сергей Пашинский, Лариса Орлова, председатель Комитета по образованию Валентина Решетова, генеральный директор АО «Олкон» Николай Селезнев и представители филиала Мурманского арктического университета из города Апатиты.

— Мы открываем первый класс такого профиля в нашем городе. Это особенно важно для наших учащихся. Ребята, которые выбрали обучение по данному на-

правлению, смогут развить свои знания, навыки, познать и проявить себя, а также реализовать свои идеи и проекты. Хочу выразить большую благодарность нашему градообразующему предприятию за реализацию этого проекта. Надеюсь, что мы и дальше будем сотрудничать и создавать новые проекты для развития наших детей, — обратился к присутствующим Сергей Сергеевич.

Директор апатитского филиала Мурманского арктического университета Ольга Островская поздравила ребят с новым учебным годом и

вручила директору школы № 4 Елене Шепелевой ролл-ап.

На средства компании ПАО «Северсталь» в учебном заведении отремонтирован и оборудован кабинет для проведения уроков технического профиля. Для учащихся запланированы тренинги и спецкурсы, экскурсии на Оленегорский горно-обогатительный комбинат и профориентационные уроки, участие во всероссийских предметных и корпоративных олимпиадах.

*Наш корр.
Фото редакции
газеты «Заполярная руда».*

Обновленное пространство для игр и отдыха

На территории школы № 21 состоялось открытие проекта «Школьная рекреация — территория комфорта и развития».

На мероприятии присутствовали исполняющий обязанности главы города Оленегорска Сергей Пашинский, Лариса Орлова, председатель Комитета по образованию Валентина Решетова, директор «Конторы хозяйственного обслуживания» Сергей Суворов.

— Хочу выразить благодарность коллективу школы за идею и воплощение такого замечательного проекта. Вы учли потребности школьников, и это прекрасно. Желаю ребятам успехов в учебе. В новом пространстве они смогут не только отдохнуть, но и интересно провести время, — обратился к присутствующим Сергей Сергеевич.

Как рассказала директор школы Наталья Мисюкевич, новое пространство появилось благодаря программе «Развитие образования в

городе Оленегорске» при поддержке городской администрации. Ремонт рекреации был проведен за счет средств местного бюджета, при поддержке регионального правительства и губернатора Андрея Чибиса.

— В 2021 году мы провели опрос среди детей и их родителей, чтобы узнать, какие пространства в школе они хотели бы изменить. В том же году, в рамках проекта «Арктическая школа», инициированного губернатором Андреем Чибисом, мы переоборудовали столовую. Теперь дети могут не только поужинать в ней, но и поучаствовать в официальных школьных мероприятиях. В 2023 году мы отремонтировали спортивный зал. Следующим местом, которое хотели преобразить дети и родители, стала рекреация, — рассказала Наталья Викентьевна.

В новом пространстве пред-

усмотрены две зоны: игровая и для спокойного отдыха. Развивающее оборудование на полу для подвижных игр помогает детям расслабиться, отвлечься и подвигаться в рамках игры. В зоне отдыха расположена удобная мягкая мебель: модульные диваны и пуфы.

На стенах установлены магнитно-маркерные покрытия и пробковые доски. Возможность рисовать, писать и размещать на них свои работы способствует развитию инициативы у детей.

В новом пространстве дети могут не только играть в подвижные игры, но и читать, готовиться к занятиям или играть в настольные игры, например, в шахматы.

*Наш корр.
Фото редакции
газеты «Заполярная руда».*



Байкеры на празднике у детей

Мотоциклисты поздравили ребят с началом учебного года.



В коррекционной школе-интернате состоялся традиционный праздник, организованный группой мотоциклистов со всей Мурманской области. Они приехали к воспитанникам, чтобы поздравить их с началом учебного года.

Байкеры — частые гости школы-интерната. Они приезжают на праздники к де-

тям КШИ уже более 20 лет. Ребята ждут мотоциклистов и очень радуются каждой встрече с ними.

Во дворе школы-интерната развернулась интерактивная площадка. Дети с удовольствием приняли участие в разнообразных играх на скорость, ловкость и снеговку. Гости помогли им

преодолевать все препятствия.

Традиционным мероприятием стало катание на мотоциклах. Байкеры с удовольствием прокатили всех желающих ребят. Завершился праздник совместным чаепитием.

*Наш корр.
Фото редакции газеты
«Заполярная руда».*

Экоскамейки из крышек

В клубе юннатов школы № 13 поселка Высокий подвели итоги акции #Зеленые Чемпионы проекта «Арт-Чердак».

Участвовать в акции ученики начали еще в прошлом году. В рамках акции ребята и взрослые собрали около 100 кг крышек (14 боксов). За проделанную работу школа получила от организаторов две экоскамейки.

Почетными гостями мероприятия стали активисты городского «Совета Первых» местного отделения «Движения Первых». Они вместе с юннатами собрали экоскамейки. Вещи, сделанные собственными

руками, имеют особую ценность. Как правило, они служат дольше. Новые скамейки установлены на первом этаже школы.

*Наш корр.
Фото школы № 13
н.п. Высокий.*



понедельник, 16 сентября

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00, 05.30 «Кто кого?» (12+)
06.30 «Безопасность» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 Лица страны (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.30, 06.10 «Морские дельфины» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

вторник, 17 сентября

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00, 05.30 «Кто кого?» (12+)
06.30 «Наши иностранцы» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 «Лица страны» (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.35 «Морские дельфины-5» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

среда, 18 сентября

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00, 05.30 «Кто кого?» (12+)
06.30 «Третий тайм» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 «Лица страны» (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 06.05 «Морские дельфины-5» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

четверг, 19 сентября

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00, 05.30 «Кто кого?» (12+)
06.30 «Третий тайм» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 «Лица страны» (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 06.05 «Морские дельфины-5» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

пятница, 20 сентября

05.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00, 05.30 «Кто кого?» (12+)
06.30 «Большой хоккей» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 «Лица страны» (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.45 «Морские дельфины-5» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

суббота, 21 сентября

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00 «Речунтун» (6+)
06.30 «Центральный круг» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 «Лица страны» (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.45 «Морские дельфины-5» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

воскресенье, 22 сентября

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 «Модный приговор» (0+)

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 03.00 Вести
09.30 Местное время

МАТЧ!

06.00 «Речунтун» (6+)
06.30 «Центральный круг» (12+)
07.00, 10.00, 12.55, 15.25 Новости

ТВЮ

10.05 «Лица страны» (12+)
10.25 «Вопреки всему» (12+)
11.25 Футбол. МРР Россия/США. Прямая трансляция

СТС

04.50 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
04.50 Утро. Самое лучшее (16+)
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 «Седьмой» (16+)

5

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 «Известия» (16+)
05.25, 05.45 «Морские дельфины-5» (16+)

РОССИЯ 1

06.30 «Пешком...» (16+)
07.05 «Человек-паук: Битва беззвездных» (16+)
08.00 «Жизнь и судьба» (16+)

Спортивная площадка для детей



Участниками мероприятия стали исполняющий обязанности главы города Оленегорска Сергей Пашинский, председатель Комитета по образованию Администрации города Оленегорска Валентина Решетова, депутат городского Совета депутатов Оксана Соболева, представители детского сада № 6, дети и их родители.

– Я очень рад, что в детском саду появилась такая прекрасная спортивная площадка. Теперь дети с ранних лет смогут развивать свои спортивные навыки и учиться любить спорт. Ребята уже опробовали площадку и остались от нее в восторге. Хочу выразить благодарность правительству Мурманской области за возможность реализовать подобные проекты, которые так необходи-

мы нашим детям. Также я хочу поблагодарить подрядчиков, которые смогли воплотить в жизнь такой замечательный проект, – обратился к присутствующим Сергей Сергеевич.

По словам заведующего детским садом № 6 Елены Синицкой, данная спортплощадка обустроена в рамках стратегического плана «На Севере – жить!». На ней уложено безопасное покрытие, установлено

современное оборудование. Теперь здесь будут проходить спортивные эстафеты, физкультурные занятия, веселые состязания для детей и их родителей. Площадка позволит еще больше развивать физические качества воспитанников, приобщать их к здоровому образу жизни.

*Наш корр.
Фото редакции газеты
«Заполярная руда».*

Бодрое воскресенье

В рамках стратегического плана «На Севере – жить!», инициированного губернатором Андреем Чибисом, в Мурманской области на постоянной основе расширяется событийный календарь в разных сферах по просьбам жителей старшего поколения.



Одним из таких проектов является «Бодрое воскресенье». Его цель – сделать здоровый образ жизни

более доступным для всех жителей Мурманской области. Проект включает в себя занятия под руковод-

ством профессиональных инструкторов по таким видам спорта, как легкая атлетика, воркаут, скандинавская ходьба. Для тех, кто предпочитает более спокойные и медитативные виды деятельности, доступны занятия йогой и растяжкой, особенно ориентированные на начинающих. «Бодрое воскресенье» не только помогает жителям поддерживать свою физическую форму, но и создает дружелюбную атмосферу, где каждый может найти единомышленников и новых друзей.

В спортивной школе «Олимп» возобновляются тренировки в рамках проекта «Бодрое воскресенье». По субботам в 11.00 для жителей Оленегорска доступны тренировки по кроссфиту и скандинавской ходьбе. Занятия бесплатные. Подробности можно уточнить по телефону: +7 (81552) 530-51.

Установлены статус и документ многодетной семьи

В Мурманской области утвержден порядок выдачи удостоверения, подтверждающего статус многодетной семьи.

Губернатор Андрей Чибис подписал постановление, в соответствии с которым утвержден порядок выдачи удостоверения многодетной семьи в Мурманской области.

Напомним, что Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина многодетным семьям будут выданы удостоверения, подтверждающие их статус.

Распоряжением Правительства Российской Федерации установлен единый образец документа, право на получение которого имеют жители страны, воспитывающие трех и более детей, до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при

условии его обучения на очной форме.

В случае, если у семьи уже есть удостоверение многодетной, новый документ выдается беззаявительно. Жителям региона,

которые соответствуют указанным выше требованиям, удостоверение выдается по заявительному принципу. Статус удостоверения многодетной семьи нового образца действует бессрочно.



Минцифры Мурманской области сообщает:

Начался новый учебный год! Вместе с сайтом Госуслуги подготовили полезный пост про выплаты на школьников в 2024 году.

В разных ситуациях семьи со школьниками могут экономить и получать господдержку. Список пособий и льгот для семей с детьми от 6 до 18 лет.

– Единое пособие выплачивается на каждого ребенка до 17 лет, если среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума и выполняются другие условия. Размер – 50, 75 или 100 процентов

прожиточного минимума для детей в области.

– Региональные выплаты к школе могут назначаться адресно отдельным категориям семей по решению местных властей – обычно для многодетных и малоимущих. Об имеющихся выплатах можно узнать в отделениях соцзащиты, МФЦ или на региональном портале Госуслуги.

– Выплаты по соцконтракту: целевые выплаты на преодоление трудной жизненной ситуации назначаются семьям, у которых среднедушевой доход не более прожиточного минимума. На что можно потратить деньги зависит от потребности конкретной семьи.

– Материнский капитал на образование: сразу после по-

лучения сертификата маткапитал можно тратить только на дошкольное образование, на другие цели – когда ребенку, с рождением которого он назначен, исполнится три года.

– Налоговые вычеты: на обучение, если оплачиваете за свой счет кружки, курсы и репетиторов, на лечение, если тратились на лекарства и обследования для детей.

Министерство труда и соцразвития Заполярья информирует:

В Мурманской области будущие и кормящие мамы могут получить выплаты на питание. С 2022 года в регионе введена ежемесячная денежная выплата для обеспечения беременных женщин, кормящих матерей и детей младше трех лет полноценным питанием.

С прискорбием сообщаем о том, что 8 сентября 2024 года ушла из жизни

ЛЕОНОВА София Васильевна,
19.02.1937 года рождения, замечательный человек и Учитель.



С 1962 по 2003 год работала учителем физической культуры в Оленегорской восьмилетней школе № 2. Ее имя хорошо известно педагогам и выпускникам школы. Вся трудовая жизнь Софии Васильевны – бесконечная преданность выбранному делу.

Скорбим о невосполнимой утрате.

Все, кто знал Софию Васильевну, навсегда запомнят ее как профессионала, преданного своему делу, человека большой доброты, отзывчивости, душевной щедрости.

Светлая память о Софии Васильевне навсегда останется в наших сердцах!

Педагогическая общественность города Оленегорска.

Мастерская "ЧЕРНЫЙ ОБЕЛИСК"
*бесплатно льготным категориям граждан

ПАМЯТНИКИ
от 19 990 руб. за комплект с гравировкой и установкой
*только из природного камня

СКИДКИ

МОНОЧЕГОРСК ул. Комсомольская, 23а, оф. 111 т.: (815-36) 7-48-13 (953) 756-07-07

ОЛЕНЕГОРСК ул. Парковая, 30, оф. 111 т.: (815-52) 5-21-40 (921) 042-09-35

www.monument.onlain РЕКЛАМА

ИП Власов М.Е. ОГРПН 312510705900012

Мастерская "ГРАНИТ"
ПАМЯТНИКИ
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР!
КАМЕНЬ СО ВСЕГО МИРА
РАЗНЫХ ФОРМ И ЦВЕТОВ
РАЗНОВИДНОСТИ КАРЕЛЬСКОГО ГРАНИТА

АКЦИЯ! Срочное изготовление и установка!
Договор, смета, кассовый чек, гарантия.
Офис открыт для Вас с 10.00 до 19.00.
Вс. пн. - выходной.

ОЛЕНЕГОРСК, ул. Энергетиков, 6, ТЦ "Феррит",
МОНОЧЕГОРСК, 31 км, Привокзальное шоссе, 14;
ул. Красноармейская, 58А;
т.707-777, 8-911-062-97-13, WWW.GRANITE51.SU

Во избежание действий в отношении вас

– не сообщайте третьим лицам номера счетов, банковских карт и их реквизиты, логины и пароли от личных кабинетов, коды подтверждения операций, указанные в поступающих вам смс-сообщениях;

– если вам сообщили, что ваша банковская карта заблокирована или по вашему счету происходят операции по переводу денежных средств, которые вы не совершали, обратитесь в отделение банка, в котором обслуживается ваш банковский счет или по номеру телефона службы поддержки, указанному на оборотной стороне вашей банковской карты, не выполняйте указания лица, представившего сотрудником банка;

– не используйте мобильный телефон с подключенной услугой «Мобильный банк» для выхода в интернет без установленных антивирусных программ, не переходите по



ОСТОРОЖНО МОШЕННИКИ

неизвестным вам ссылкам, указанным в рекламных сообщениях;

– не перечисляйте денежные средства при совершении покупок в интернет-магазинах или на иных интернет-сайтах, приложениях и соцсетях («Авито», «ВКонтакте», «Одноклассники»), не убедившись в надежности контрагента.

– не пользуйтесь услугами непроверенных и неизвестных сайтов по продаже билетов, путевок, бронирования отелей и т.д. Обращайте внимание на электронные адреса сайтов известных компаний и агентств, так как имеются сайты-клоны, со схожими адресами, зачастую отличающимися одним

символом, используемые для мошеннических действий;

– не размещайте в открытом доступе и не передавайте посторонним информацию личного характера. Информация о вас, может быть сохранена злоумышленниками и впоследствии использована в противоправных целях;

– не перечисляйте денежные средства под предлогом активации выигранных в различных рекламных акциях, лотереях, розыгрышах и т.д.;

– помните, что для перечисления денежных средств на счет вашей банковской карты, достаточно знать только ее номер, не

сообщайте никому другой допформации и не подключайте услугу «Мобильный банк» к иному номеру;

– немедленно прекратите входящий звонок, если дело касается ваших финансов, и самостоятельно перезвоните в ту организацию, из которой он якобы поступил;

– не переводите деньги на так называемые «безопасные счета».

Существуют и иные способы совершения мошеннических действий.

Будьте бдительны и не дайте себя обмануть!

Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений города Оленегорска.

Ищи геометки и получай подарки

На портале «Наш Север» работает программа лояльности.



Специальные бонусы начисляются за регистрацию, комментарии, обращения, участие в опросах, голосованиях и конкурсах. Получить баллы можно, отсканировав QR-коды на красных табличках – геометках, размещенных на объектах, созданных в регионе в рамках реализации плана «На Севере – жить» иницированного Губернатором Андреем Чибисом.

В Оленегорске геометки расположены по 20 адресам.

Для участия необходимо:

- отсканировать QR-код на красной табличке, узнать подробности об объекте;

- перейти на портал «Наш Север»;
- зарегистрироваться, поставить лайк и сделать репост понравившегося объекта;

- получить баллы за совершенные действия;

- накопленные баллы обменять на призы.



Информация о накопленных бонусах хранится в личном кабинете. Их можно использовать в разделе «Магазин поощрений»: выбрать брендированные свитшоты, футболки, термостаканы, внешние аккумуляторы, держатели для карт и другие призы.

Оленегорская территориальная избирательная комиссия

РЕШЕНИЕ

№ 118/520 от 09 сентября 2024 года
г. Оленегорск

О результатах дополнительных выборов депутатов Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области

по одномандатному избирательному округу № 5

В соответствии со статьей 70 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 50, 50.1 Закона Мурманской области от 09.03.2007 № 841-01-ЗМО «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований», решением Оленегорской территориальной избирательной комиссии от 11.06.2024 № 105/458 «О возложении полномочий окружной избирательной комиссии по дополнительным выборам депутата Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 на Оленегорскую территориальную избирательную комиссию», на основании протокола окружной избирательной комиссии о результатах дополнительных выборов депутата Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 Оленегорская территориальная избирательная комиссия **РЕШИЛА:**

1. **Признать** дополнительные выборы депутата Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 состоявшимися и результаты выборов – действительными.

2. **Считать** избранным депутатом Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 зарегистрированного кандидата Суворова Сергея Александровича, получившего наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

3. **Опубликовать** настоящее решение в газете «Заполярная руда».

4. **Разместить** настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления города Оленегорска в разделе Оленегорской территориальной избирательной комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

М.А. Чебан,
председатель
Оленегорской территориальной избирательной комиссии,
В.В. Вересова
секретарь
Оленегорской территориальной избирательной комиссии.

Оленегорская территориальная избирательная комиссия

РЕШЕНИЕ

№ 118/521 от 09 сентября 2024 года
г. Оленегорск

Об установлении общих результатов дополнительных выборов депутата Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5

В соответствии со статьей 70 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 51 Закона Мурманской области от 09.03.2007 № 841-01-ЗМО «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований», на основании протокола окружной избирательной комиссии о результатах дополнительных выборов депутата Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 Оленегорская территориальная избирательная комиссия **РЕШИЛА:**

1. **Признать** дополнительные выборы депутата Совета депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 состоявшимися и результаты выборов – действительными.

2. **Установить**, что в Совет депутатов муниципального округа город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской области по одномандатному избирательному округу № 5 избран Суворов Сергей Александрович.

3. **Опубликовать** настоящее решение в газете «Заполярная руда».

4. **Разместить** настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления города Оленегорска в разделе Оленегорской территориальной избирательной комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

М.А. Чебан,
председатель
Оленегорской территориальной избирательной комиссии,
В.В. Вересова,
секретарь
Оленегорской территориальной избирательной комиссии.

Заполярная
руда

№ 36 (5072)

Распространяется бесплатно

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ51-00352 от 08.08.2017. Газета выходит по субботам. Способ печати – офсетный.

Учредитель газеты:

Администрация г. Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области.
Индекс 52847.

При использовании материалов ссылка на газету «Заполярная руда» обязательна.

Главный редактор Яшина Ю. Д.

Компьютерная верстка в редакции газеты «Заполярная руда». Выход в свет 14 сентября 2024 года. Газета отпечатана в ООО «М51», 183010, г. Мурманск, ул. Зеленая, 47. Тираж 500. Заказ №28391.

12+

Адрес редакции, издателя:

184530, г. Оленегорск, Мурманской области, ул. Бардина, д. 56.
Телефон редакции: 8-953-757-91-97.
E-mail: zapruda@mail.ru;
группа VK: https://vk.com/zapruda;
сайт: https://gazetazapruda.ru.

МедиаПритяжение

Оленегорская активистка «Движения Первых» Полина Рыжманова стала участницей фестиваля «МедиаБУМ».

Всероссийский фестиваль прошел в Санкт-Петербурге. Это ключевое событие «Движения Первых» и заключительный этап третьего сезона конкурса «МедиаПритяжение».

Фестиваль собрал детей и молодежь из разных уголков России, а также экспертов и представителей

индустрии медиа и коммуникаций. На фестивале выступили известные артисты, провели мастер-классы профессионалы своего дела, организовали партнерские мероприятия и представили уникальные проекты.

Состоялась торжественная церемония награждения победителей и боль-

шой концерт с участием хедлайнера. На площадках фестиваля ребята могли участвовать в полезных и образовательных мероприятиях. Главным событием стало награждение победителей проекта «МедиаПритяжение».

Наш корр.

Фото «Движения Первых».

Я стала участником фестиваля «МедиаБум»! Фестиваль проходил в городе Санкт-Петербург, и являлся заключительным этапом конкурса «МедиаПритяжение». Фестиваль собрал талантливых детей и взрослых в области медиа и коммуникаций со всей России. Мы знакомились, обменивались опытом и учились новому. Площадка фестиваля находилась в парке 300-летия Победы. Там, на берегу Финского залива, нам проводили мастер-классы и очень интересные лекции. Многие известные блогеры посетили данный фестиваль. Мне даже удалось с ними сфотографироваться. Последней и самой яркой точкой фестиваля стал концерт Анет Сай. Я люблю такие мероприятия. Ведь каждый раз после них я приезжаю с новым опытом и вагоном эмоций.



Победа в спорте

Оленегорский спортсмен Иван Крахмалёв – призер соревнований по конькобежному спорту в Коломне.

На ледовой арене центра прошли Всероссийские соревнования «На Призы конькобежного центра «Коломна».

В соревнованиях приняли участие более двухсот спортсменов из 12 регионов России: Архангельской, Владимирской, Вологодской,

Кировской, Мурманской, Нижегородской, Омской, Тульской, Саратовской, Московской областей, Санкт-Петербурга и Республики Татарстан.

По итогам соревнований воспитанник спортивной школы «Олимп» Иван Крахмалёв показал отличные результаты. Он завое-

вал 1 место на дистанции 1000 м и 2 место на дистанции 1500 м среди юношей 16-17 лет.

Поздравляем Ивана и его тренера Наталью Зыкину с отличными результатами!

Наш корр.

Фото спортивной школы «Олимп».



Подарок Оленегорску

Волонтера и художника Владимира Смазнова наградили Благодарственным письмом.

Исполняющий обязанности главы города Оленегорска Сергей Пашинский вручил художнику и волонтеру Владимиру Смазнову Благодарственное письмо Администрации города Оленегорска за активную гражданскую позицию, инициативу, плодотворную работу по благоустройству родного города и в связи с празднованием 75-летия Оленегорска.

Сергей Сергеевич поблагодарил Владимира за активную позицию, инициативность и патриотизм. Он отметил, что вклад Владимира в развитие Оленегорска делает город еще более прекрасным, ярким и уникальным.

Замечательный рисунок с важным для на-



шего региона слоганом теперь встречает жителей и гостей нашего города на въезде.

Спасибо художнику и волонтеру Владимиру

Смазнову за очередной прекрасный подарок городу!

Наш корр.

Фото редакции газеты «Заполярная руда».



Городской турнир

На баскетбольной площадке спортивной школы «Олимп» прошел турнир по стритболу, посвященный Дню города, Дню здоровья и спорта Мурманской области.

По итогу турнира положение среди женских команд распределилось следующим образом: 1 место у команды «Фиксики» из школы № 151, 2 место заняла команда «Факел» и 3 место у команды «Лаки» из школы № 21.

Победители были награждены памятными медалями и кубком. Поздравляем призеров с отличными результатами

Наш корр.

Фото МУС «УСЦ».



Еще больше интересных новостей в официальной группе Администрации города Оленегорска.

Сканируйте qr-код, подписывайтесь на новости группы и будьте в курсе последних событий первыми!